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Oulun Seudun Haulikkoampujat ry 

Osoite: Mäntyranantie 130 

Yhdistyksen kotisivut: http://osh.sporttisaitti.com/ 

Yleinen kokous - kokouspöytäkirja 

Aika: 05.04.2018 klo 18 

Paikka: Radan toimisto 

Läsnä: Mauri Ollila, Jukka Ikäläinen, Raimo Korvala, Taavi Jarva, Kari Järvinen, Jouni 

Tikkanen, Rauli Honka, Timo Haataja, Marko Haataja, Lauri Siltavirta, Juha 

Kumpuvaara, Marjo Vatka, Väinö Tikkanen, Markus Remes, Marko Niemi, Kari 

Järvinen, Pasi Latoranta, Asko Viinikka, Esa Heinonen, Tomi Ahava, Tero Rantonen, 

Tuomas Möttönen, Mikko Mäläskä, Anssi Puutio, Salla Finnilä 

 

1) Kokouksen avaaminen. 

Puheenjohtaja Mauri Ollila toivotti osallistujat tervetulleeksi ja avasi ylimääräisen 

yleiskokouksen kokouksen klo 18. 

2) Kokouksen järjestäytyminen.  

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Mauri Ollila ja sihteeriksi Salla Finnilä. 

3) Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

4) Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Väinö Tikkanen, Jouni Tikkanen, jotka toimivat 

myös ääntenlaskijoina. 

5) Väärinkäytökset yleiskokouksessa 9.3.2018 

Puheenjohtaja totesi, että yleiskokouksessa 9.3.2018 yleiskokoukselle oli esitetty 

ja siten valittu hallituksen puheenjohtajaksi henkilö, joka oli ennen kokousta 

kieltäytynyt tehtävästä. Hallitukseen esitettiin lisäksi henkilöä, joka oli ennen 

kokousta kieltäytynyt tehtävästä ja henkilöä, joka ei ollut antanut 

suostumustaan. Puheenjohtaja piti yleiskokoukselle valehtelua erittäin vakavana 

asiana. 

Salla Finnilä ilmaisi henkilökohtaisena mielipiteenään, että epäitsekkään ja 

pyyteettömästi seuran eteen vuosikymmeniä tehneen henkilön esittäminen 

erittäin vastuunalaiseen ja työllistävään puheenjohtajan tehtävään vastoin 

kyseisen henkilön nimenomaista kieltoa on ala-arvoista toimintaa. 

http://osh.sporttisaitti.com/
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Raimo Korvala ilmaisi huolensa määrättyjen kavereiden asioiden sekoittamisesta 

ja siitä, mitä se tekee seuran taloudelle. 

Taavi Jarva kertoi, että hänelle oli soitettu ennen yleiskokousta 9.3.2018, ja hän 

oli sanonut, ettei suostu puheenjohtajaksi, mutta että olisi valmis auttamaan 

kisoissa ja muissa toimissa ja toivoi rauhallista etenemistä ja seuran pitämistä 

yhtenäisenä. 

Markus Remes toimi avointa ja rehellistä keskustelua aiheesta ja seuran 

tulevaisuuden suunnasta ennen kuin valitaan johtokunnan jäseniä. 

Salla Finnilä totesi, että tulevaisuuden toiminnan raameina ovat 

ympäristölupahakemuksen jättäminen ja vakaa talous, ja sen jälkeen voi 

keskustella, mihin suuntaan seuraa viedään. 

Tuomas Möttönen sanoi uutena harrastajana kuulevansa mielellään, mihin 

suuntaan rataa halutaan viedä. 

Puheenjohtaja esitti, että kokous saataisiin pidettyä suhteellisen lyhyenä ja 

valittaisiin hallitus ja puheenjohtaja. Keskustelu voi olla suuntaa-antava. 

Puheenjohtaja esitti käsiäänestystä keskustelun pitämisestä. Keskustelun 

pitämistä kannatti 13/23 osallistujaa. 

Väinö Tikkanen ehdotti, että johtokuntaan valitaan kolme edustajaa kustakin 

lajista (kompak, trap, skeet), jotta radalla saadaan säilytettyä 

harjoittelumahdollisuus kullekin lajille eikä rata muutu vain luppokiekon 

ampujien radaksi. 

Timo Haataja kysyi, montako luppokiekon ampujaa on, sillä kaikki läsnä olevat 

ampuvat skeetiä. Timo sanoi, että kaksi rataa on olympiaskeetilla. Väinö 

Tikkanen vastasi, että kaksi rataa olympiaskeetillä riittää. 

Markus Remes sanoi, että radalle pitää mahtua kaikkien, eikä kiekon 

lentoradasta kannata tapella, vaan pitäisi jatkaa yhtenä rintamana OSH:n 

nimissä. Taavi Jarva totesi, että radalle mahtuvat kaikki, vähemmällekin määrälle 

ratoja on aina mahduttu.  

Timo Haataja totesi, että prioriteetti ykkönen on radan aukipitäminen ja siihen 

tärkeintä on ympäristölupahakemus ennen juhannusta, jotta saadaan rata 

pidettyä keskeytyksettä auki, jos tuuri käy. Radan säilyminen on tärkeää koko 

ampumaurheilulle. Ympäristölupavelvoitteisiin tarvitaan rahaa, jota ei saada 

riittävästi yhdestä lajista. Jokaiselle lajille on taattava harrastusmahdollisuudet. 

Kari Järvinen kommentoi, että ulkomaan kisoissa ammutaan olympiaskeetiä, ei 

kansallista. Salla Finnilä vastasi, että esim. Italiassa ja Yhdysvalloissa kilpailijat 

aloittavat kansallisella skeetillä, missä oppivat kilpailemisen, voittamisen ja 

häviämisen ns. helpommassa lajissa, ja siirtyvät olympiaskeetiin näiltä osin 

valmiimpina, ja että italialaisia ja yhdysvaltalaisia näkee säännöllisesti 

kansainvälisten olympiaskeetkisojen palkintopallilla. Salla Finnilä otti myös esiin 
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sen, että joukkueisiin pitäisi valita senhetkisen tuloskunnon perusteella kolme 

parasta, ei pärstäkertoimen mukaan. 

Taavi Jarva totesi, että keskustelu menee ulalle. Kolmelle radalle mahtuvat kaikki. 

Timo Haataja sanoi, että kansainvälisten kisojen käyntiin kannustetaan. Tarkoitus 

oli keskustella radan tulevaisuudesta, mutta nyt mietitään, mitä lajia ammutaan. 

Markus Remes toisti, että kaikki mahtuvat radalle. Järjestetään kisoja 

aloittelijoille, olympiaskeettareille ja sportingille sekä panostetaan 

yritysvierailuihin. Tämän pitäisi olla kehityksen suunta, kaikkien pitäisi mahtua. 

Kun Markus Remes aloitti ampumaan, oli viikkokisoja. Askel askeleelta ylöspäin. 

Markus Remes totesi, että olemme kaikki haulikkoampujia ja meillä on Suomen 

paras rata. 

Rauli Honka kannatti Markuksen mielipidettä, mutta sanoi, että kansallinen skeet 

on jakanut porukan kahtia ja että Oulu GP pitäisi saada skeetiksi, eikä ampua 

kansallisena skeetinä. Rauli Honka totesi, että ei tiedä ketään, joka olisi liittynyt 

seuraan kansallisen skeetin vuoksi, mutta tietää useamman kansallisen skeetin 

vuoksi seurasta eronneen. 

Esa Heinonen oli myös sitä mieltä, että kaikki mahtuvat radalle. SALin 

haulikkojaostosta tuli kirje, että olisi kova tarve saada sopiva laji aloittelijoille ja 

vanhemmille harrastajille. Asiaa on pohdittu haulikkojaoksessa, kansallinen skeet 

on ainoa SALin virallinen laji, jota voidaan Oulunsalon radalla ampua 

(lyijyhaulikielto). Se ei tarkoita, että skeetin ampuminen loppuisi. Yksipäiväinen 

Oulu GP/kansallinen skeet on kokeilu. Uudet asiat ottavat aikaa. Esa Heinonen 

totesi, että eiköhän ratkaisu löydy ja pystytä rinnakkaiseloon. 

Väinö Tikkanen sanoi, että ongelma on pienemmillä radoilla, kun lentopituutta 

pitää säätää jatkuvasti, jos ei ole kuin yksi rata. Taavi Jarva toisti, että me kaikki 

sovimme samalle radalle. Taavi Jarva ehdotti, että osa radoista voitaisiin laittaa 

olympiaskeetin säädöille, yksi kansalliselle ja yksi trap/compak-säädöille. Timo 

Haataja kannatti, ja totesi, että tässä voidaan seurata myös ampujamääriä ja 

tarvetta. Tuomas Möttönen toivoi kilpa-ammunnan jatkumista radalla, koska 

heiltä saa valmennusta ja neuvoja. 

Markus Remes kysyi, voidaanko millään keinolla palata lyijyyn. Timo Haataja 

vastasi, ettei se ole ympäristösyistä mahdollista. Timo Haataja yrittää SALin 

hallituksen kautta saada kansallisen poikkeuksen saada järjestää virallisia 

(ennätyskelpoisia) kisoja myös teräshauleilla ammuttuna. 

Raimo Korvala vahvisti, että mahdumme kaikki samalle radalle. Mauri Ollila 

sanoi, että hänen mielestään radat ovat käytettävissä tarpeen mukaan, eikä ole 

tarvetta korvamerkitä tiettyä ratamäärää tietylle lajille, vaan tilannetta voidaan 

harkita ampujamäärän mukaan. 

6) Yhdistyksen hallituksen jäsenten, varajäsenten ja puheenjohtajan 

valinta  
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Salla Finnilä kiitti hallitukseen lupautuneita ja totesi, että oli ilo nähdä, kuinka 

moni oli tarjoutunut hallitukseen vapaaehtoisesti kysymättä.  

Salla Finnilä esitti hallituksen varajäseniksi: Pasi Jarva, Teija Ronkainen, Paula-

Maria Pälsynaho. Esitystä kannatettiin. Salla Finnilä esitti hallituksen varsinaisiksi 

jäseniksi: Taavi Jarva, Mauri Ollila, Esa Heinonen, Raimo Korvala, Seppo 

Lehtonen, Tero Rantonen, Tomi Ahava, Marko Niemi, Salla Finnilä, Marko 

Haataja. Esitystä kannatettiin. 

Salla Finnilä esitti hallituksen jäsenmääräksi kymmenen ja varajäsenten määräksi 

kolme. Esitystä kannatettiin. 

Rauli Honka esitti varsinaisiksi jäseniksi: Asko Viinikka, Jouni Tikkanen, Rauli 

Honka. Esitystä kannatettiin. Rauli Honka esitti puheenjohtajaksi: Jukka Ikäläinen. 

Esitystä kannatettiin. Rauli Honka esitti varajäseniksi: Väinö Tikkanen, Kari Pernu.  

Päätettiin hallituksen jäsenmääräksi 10 ja kolme varajäsentä. 

Tero Rantonen esitti puheenjohtajaksi: Timo Haataja. Kannatettiin. 

Rauli Honka esitti Jukka Ikäläistä. Kannatettiin. 

Tomi Ahava ehdotti, että Timo Haataja ja Jukka Ikäläinen esittelisivät itsensä. 

Timo Haataja ja Jukka Ikäläinen esittelivät itsensä. 

Äänestettiin yhdistyksen puheenjohtajasta. Äänestystulos: Timo Haataja 15, 

Jukka Ikäläinen 8, tyhjiä 1. Valittiin puheenjohtajaksi Timo Haataja. 

Hallituksen jäsenten valinta: Asko Viinikka, Rauli Honka ja Taavi Jarva vetäytyivät 

ehdokkuudesta.  

Anssi Puution ehdotuksesta listat yhdistettiin ja hallitukseen jäi näin ollen 

kymmenen jäsentä ja kolme varajäsentä: Mauri Ollila, Esa Heinonen, Raimo 

Korvala, Seppo Lehtonen, Tero Rantonen, Tomi Ahava, Marko Niemi, Salla 

Finnilä, Marko Haataja, Jouni Tikkanen. Varajäseniksi valittiin Pasi Jarva, Teija 

Ronkainen, Paula-Maria Pälsynaho.* 

Timo Haataja kiitti luottamuksesta ja sanoi, että tällä porukalla pitäisi onnistua 

ympäristölupahakemuksen jättäminen, viikkokisojen järjestäminen, radan 

kehittäminen ja seuran kestävä talouskehitys. 

7) Muut asiat 

Salla Finnilä totesi, että radalla on havaittu merkkejä jätteiden polttamisesta. 

Hän halusi kaikkien olevan tietoisia siitä, että kyseessä on ympäristöluvan 

                                                 

* Esa Heinonen on valittu yleiskokouksessa 9.3.2018 toiminnantarkastajan varamieheksi. Tultuaan 

valituksi hallitukseen yleiskokouksessa 5.4.2018 Esa Heinonen luopui toiminnantarkastajan varamiehen 

asemasta. Uusi toiminnantarkastajan varamies valitaan loppuvuodesta 2018 uuden toiminnantarkastajan 

varamiehen valintaa varten järjestettävässä yleisessä kokouksessa. 
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vastainen toiminta, jonka toistumista hallitus voi pitää 

seurastaerottamisperusteena. 

Salla Finnilä sanoi hallituksen keskustelevan kiekon hinnasta ja pyrkivän 

mahdollisimman edulliseen ratkaisuun, mikä tarkoittaa talviharjoittelumaksun 

harkitsemista yhtenä keinona pitää kiekon hinta alhaisempana. Hän toisti myös 

toiveensa siitä, että joukkueet valittaisiin kisoihin urheilullisin perustein eli 

kisahetken ampumakunnon eikä naaman perusteella. 

8) Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.16  

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

       

Mauri Ollila   Salla Finnilä 

Puheenjohtaja   Sihteeri 

 

       

Jouni Tikkanen   Väinö Tikkanen 

Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 


